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Αρχάνες 19/7/2022 

Aρ. Πρωτ.: 1183 

 

Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την ανάθεση υπηρεσιών διοργάνωση συναντήσεων – 

συσκέψεων ομάδας εργασίας (Focus Group) και δράσεων δημοσιότητας της Αναπτυξιακής 

Ηρακλείου στο πλαίσιο του έργου RESETTING (G.A.n. 101038190). 

 

H Αναπτυξιακή Ηρακλείου Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α., ως εταίρος στο έργο RESETTING -  Relaunching 

European smart and SustainablE Tourism models Through digitalization and INnovative 

technoloGies, προσκαλεί την εταιρία «Εκπαιδευτική Αναπτυξιακή ΠΛΟΗΓΟΣ ΑΜΚΕ» όπου 

δραστηριοποιείτε στο συγκεκριμενο τομέα, να υποβάλει προσφορά έως τις 25/7/2022, ημέρα 

Δευτέρα και ώρα 15:00, στα γραφεία της στη δ/νση Νικολάου Παχάκη 2, 70100 Αρχάνες 

Ηρακλείου για το εξής αντικείμενο: 

Αντικείμενο υπηρεσιών: 

Πακέτο Εργασίας 5 – Pilot Actions – Οργάνωση των Ομάδων Εργασίας (Focus Groups)  

To πακέτο εργασίας αφορά στην υλοποίηση πιλοτικών δράσεων χρηματοδότησης μικρών και 

πολύ μικρών επιχειρήσεων σε θέματα τεχνολογίας και καινοτομίας στον τομέα του τουρισμού. 

Για την καλύτερη δυνατή υλοποίηση των πιλοτικών εφαρμογών προβλέπεται η οργάνωση και 

λειτουργία των Ομάδων Εργασίας σε τοπικό επίπεδο, οι οποίες ομάδες θα συναντηθούν και 

δια ζώσης αλλά και με τηλεδιάσκεψη.  

 

Πακέτο Εργασίας 6 – Επικοινωνία και δικτύωση  

Το πακέτο Εργασίας αφορά στην επικοινωνία και προώθηση – προβολή του έργου συνολικά 

και στο πλαίσιο αυτό θα διοργανωθούν συνεντεύξεις τύπου – μία ανά έτος τουλάχιστον και 

στενευμένες συναντήσεις με τον τύπο.   

Αναλυτικότερα το αντικείμενο της ανάθεσης είναι τα εξής:  

η διοργάνωση συνολικά έξι συναντήσεων – συσκέψεων στο πλαίσιο υλοποίησης των Π.Ε.  

η ενοικίαση αίθουσας αν αυτό χρειαστεί να γίνει εκτός της έδρας της εταιρείας μας,  

η παροχή coffee break σε όλες τις συναντήσεις για περίπου 10-15 άτομα σε κάθε σύσκεψη,  

η τεχνολογική κάλυψη στις τηλεδιασκέψεις,  

η παρουσία τεχνικής γραμματείας και εξειδικευμένων ομιλητών – εισηγητών 

 

Χρονοδιάγραμμα παρεχόμενων υπηρεσιών: 

Η εκτέλεση των περιγραφόμενων στην παρούσα υπηρεσιών ορίζεται μέχρι το τέλος του έργου 

(30-06-2024) και με την προϋπόθεση ολοκλήρωσης των υποχρεώσεων του αναδόχου ως 

προς τις εργασίες που αναλαμβάνει. Αν χρειαστεί μπορεί να παραταθεί, χωρίς επιπλέον 

αμοιβή, μέχρι να ολοκληρωθούν οι σχετικές εργασίες. 

Ισχύς Προσφοράς:  

Για ένα μήνα από την παραλαβή τους από την ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ. Στις προσφορές που θα κατατεθούν θα πρέπει να αναγράφεται ο 

χρόνος ισχύος των προσφορών. 

 

 

Διαδικασία Προμήθειας:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΣ: «Εκπαιδευτική Αναπτυξιακή 

ΠΛΟΗΓΟΣ ΑΜΚΕ» 

 

 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ 

ΟΤΑΤΟΟΤΑΟΤΑ  ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Νικολάου Παχάκη 2 

701 00  Αρχάνες Ηρακλείου 

Τηλ. 2810 753300 

Fax   2810 753310 
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Ανάθεση με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά βάσει τιμής. 

 

Ανώτατο ποσό προσφοράς:  

Έως 6.500,00 € πλέον ΦΠΑ 

 

Χρηματοδότηση και τρόπος πληρωμής:  

Η χρηματοδότηση της δαπάνης θα καλυφθεί από το πρόγραμμα COSME της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η πληρωμή του ανάδοχου θα γίνεται με την έκδοση 

χρηματικού εντάλματος πληρωμής,  κατόπιν έκδοσης των σχετικών παραστατικών και 

προσκόμισης ασφαλιστικής και φορολογικής ενημερότητας. 

 

Δικαιολογητικά Συμμετοχής:  

Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να προσκομίσουν: 

1. Οικονομική προσφορά  

2. Υπεύθυνη Δήλωση του ν.1599/1986 (Α'75), στην οποία θα δηλώνεται ότι: 

• Είναι εγγεγραμμένος σε επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο, 

• Δεν βρίσκεται σε μία από τις καταστάσεις των άρθρων 73 & 74 του Ν.4412/2016. 

• Έλαβε πλήρη γνώση και αποδέχεται πρόσκληση 

• Είναι ασφαλιστικά και φορολογικά ενήμερος 

• Η συμμετοχή του δεν δημιουργεί κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων κατά τα 

ειδικότερα προβλεπόμενα στο άρθρο 24 του ν.4412/2016. 

3. Τα αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης του οικονομικού φορέα από τα οποία να 

προκύπτουν αφενός η νόμιμη σύσταση και λειτουργία του οικονομικού φορέα και αφετέρου οι 

νόμιμοι εκπρόσωποί του, οι οποίοι και τον δεσμεύουν με την υπογραφή τους. 

4. Βιογραφικό σημείωμα από το οποίο να προκύπτει πενταετής ενασχόληση με θέματα 

τουρισμού καθώς και η πολύ καλή γνώση τουλάχιστον μίας γλώσσας της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης 

Υποβολή προσφορών: 

Οι φάκελοι των υποψηφίων θα είναι στην ελληνική γλώσσα.  

Καταληκτική ημερομηνία και τόπος υποβολής: έως την 25/7/2022 και ώρα 15:00  στα Γραφεία 

της Αναπτυξιακής Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ, Ν. Παχάκη 2 Τ.Κ. 70100 Αρχάνες Ηρακλείου.  

Ο φάκελος κάθε προσφοράς συνοδεύεται από ειδική επιστολή (διαβιβαστικό), στην οποία θα 

πρέπει να αναφέρεται ο οικονομικός φορέα που υποβάλλει την προσφορά και η οποία θα 

βρίσκεται έξω από τον κυρίως φάκελο της προσφοράς. Στην επιστολή αυτή 

συμπεριλαμβάνονται στοιχεία του προσφέροντος (επωνυμία, νομική μορφή, διεύθυνση, 

τηλέφωνο, fax, όνομα του αρμοδίου προσώπου για την προσφορά). Επίσης, σε αυτή την 

επιστολή πρέπει να αναγράφεται η χρονική ισχύς της προσφοράς. 

 

Πληροφορίες: 

Πληροφορίες και διευκρινίσεις σχετικά µε την πρόσκληση θα παρέχονται από τον κο Δημήτρη 

Λιοντόγλου στο τηλ. 2810 753331 και στο email: liontoglou@anher.gr 

 

Ο Προέδρος του ΔΣ 

 

 

 

 

 

Εμμανουήλ Κοκοσάλης 
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